



В Советском районе следователи СК выясняют причины смерти мужчины в камере следственного изолятора



Следственным отделом по Советскому району Следственного комитета по Нижегородской области проводится доследственная проверка по факту смерти 26-летнего мужчины в камере следственного изолятора.

7 июня 2015 года в ночное время дежурный сотрудник следственного изолятора г. Н.Новгорода обнаружил находящегося в карантинной камере повешенного мужчину.

По предварительным данным, мужчина повесился на верёвке, сделанной из обрывков постельного белья, прикрепленной к верхнему ярусу кровати.

Сотрудник изолятора незамедлительно вызвал медиков «скорой помощи», до приезда которой сам производил реанимационные мероприятия. Однако спасти мужчину не удалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Погибший являлся фигурантом по уголовному делу, возбужденному по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней потерпевшей по ч. 3 ст.132 УК РФ.

5 июня 2015 года судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В камере он находился один.

При осмотре тела погибшего видимых телесных повреждений криминального характера следователи СК не обнаружили. С целью установления причин его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/935244>